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Soffiatore / Aspiratore a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere atter ilp libretto.

Codduatope / Acnuparope anMmeHTaro a 6arepus
YNbTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHMUE: npeau aa u3nonasare MalMHaTa npoveTeTe BHUMATENIHO HACTOAWATA KHUMKKA.
Baterijski duvac lis¢a

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumulatorovy foukac/vysavaé

NAVOD K POUZITI

POZOR: Pied pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod kpouZiti.

Batteridreven lovblaeser / lovsuger

BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Lees instr gen omhyggeligt i for dutager denne maskine i brug.
Batteriebetriebener Laubbléser / Laubsauger
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
duontpag pnatapiag / HAekTpikog avappodntipag

OAHIIEX XPHZMZ

MPOZOXH: TpIV XPNOIHOTION|GETE TO UNXAVNHA, SIABATTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

Battery powered Blower / Vacuum
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using this machine.

Soplador / Aspirador a bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual de instrucciones.

Akutoitel lehepuhur / imur

KASUTUSJUHEND

ETTEVAATUST: enne masina ist lugeda tahel likultkdesol, k j dit.
Akkukéyttéinen puutarhaimuri/-puhallin

KAYTTOOHJEET

VAROITUS lue kéyttoop: i i ennen

Souffleur / Aspirateur a batterie

MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.
Baterijski puhac lis¢a

PRIRUCNIK ZA UPORABO

POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja, pazljivo pro€itajte upute.
Elemes fajogép o

HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM: a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet!
Akumuliatorinis putimo jrenginys

NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant prietaisa, biitina atidziai susipazinti suvartotojo vadovu.

Akumulatoru darbinams puteéjs / vakuumiekarta
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet dotoinstrukciju.

BaTep1CKM NOroH 3a IMCT BEeHTMNaTop
YMNATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npep, Aa ja ynotpe6ute Ta, BHUMAT K TajTe ro ynaTcTBoTo 3a

ynotpeb6a.
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Bazer /Zuiger met accu
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze handleiding aandachtig

door te lezen.

Batteridrevet blaser / suger
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: Les denne bruksanvisningen noye for du brukermaskinen.

Dmuchawa / odkurzacz akumulatorowa
INSTRUKCJE OBStUGI

UWAGA: Przed uzyciem ur ia pr ytaj znie niniej instrukcje.

Soprador / Aspirador a bateria
MANUAL DE INSTRUCOES

ATENCAO! Antes de usar a moto-rocadeira, ler com atengao este manual de instrugdes.

Suflanta / Aspirator de frunze pe baterie
MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

AKRKyMynaTopHasA BO3AyXOAyBKa
PYKOBOZACTBO MO 3KCMIYATALMA

BHUMAHME: Mpexpe yem TbCA p BHUMATENIbHO NPOYTUTE 3TO

PYKOBOACTBO MO 3KCnayaTauuu.

Akumulatorovy fukac/vysavac

NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Puhalo / sesalnik baterijski pogon

PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

Bnosep / Bauyym uneaHep 6atrepu nosepes
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Batteridriven Idvblas / 16vsug
BRUKSANVISNING

VARNING: Las igenom hela detta héfte innan du anvéndermaskinen.

Pilli Gfleyici / aspirator
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT!

ineyi once tali iceren dikkatle okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .............

BBJ/ITAPCHMU - MpeBof, Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMM  ..oouriieiieiieeieeeiee sttt

BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..

CESKY - Preklad pivodnino NAVOAU K POUZIVANT ......c.c.oveeeiveceeeereeeseeceseesesesseseeeesesessesessenesessenenenns

DANSK - Overseettelse af den originale brugsanviSning .........c.ccoceviiieiiiiencneseeeeee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung .............cccoeeeueecueuececureceeseeeeeseceeveneeas

EAAHNIKA - Metadpaon Tou TPwToTUTIou

TWV OSNYLUV XPNOTIG weveveenrenneeeeeneeneeeneeseesneeseesneesaeaneas

ENGLISH - Translation of the original inStruction ..............ccooiiiiiiiiiie e

ESPANOL - Traduccion del Manual OfGINal ..........c.coeevreerreeerereeeessesseseesesesessessesessessesessssseens

EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge

SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden k&annds

FRANGCAIS - Traduction de la notice originale .............ccccoviiiiiiiiiiiiin i

HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ...

MAGYAR - Eredeti hasznalati utasitas forditdsa ..........ccceeeeieiiiiiiie i

LIETUVISKAI - Originaliy inStruKCIjy VEIIMAS ........cevevervivereeesreeeseeeeeeessessessesssesessessssesesessenssssnseens

LATVIESU - Instrukciju tulkojums NO OfGINAIVAIOTAS .........cceveevrvreeeeeeeeseeseeeeeeeseeseeeenesessenesseneeens

MAKEJOHCHKMW -MpeBoa Ha OPUMMHATHUTE YMATCTBA ..voverureeerureiesieessesseessesseesesseeseseeeneseeenns

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ...........cccceevveriiiiiieniiienicnieee

NORSK - Oversettelse av orginal brukSanviSniNg ...........cccccoevuiiiiiiiiiieciceee e

POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalne] ...........cccooeeiiiiiiiiie e

PORTUGUES - Tradugao do Manual OfgiNal .........c..cc.eeveeeurveeeereseeeessessessesesesessessssenssensensssssseens

ROMAN - Traducerea manualului fabHCANTUILT ............c.ovoveeeeereeeeeieeeeeeeee e

PYCCHWM - MepeBop, OPUrUHANBHBIX MHCTPYKLMM .......o.eveceeeeeereeeessseseesaesseesaesaeseseesassesessenanes

SLOVENSCINA - Prevod izvirih navodil

SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZILIE ........c.cecueereiiiieiiiieiienie e

SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .....

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i OFGIiNGAl ...........ccoeveeuevceeuereeeseeeeesesesessersssenesesseneenns

TURKGCE - Orijinal Talimatlarin Terciimesi
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BLV 20 | BLV 20
[1] DATI TECNICI Lis Li A
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/d.c. 40 40
[3] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/d.c. 36 36
[4] |Velocita senza carico (tensione di alimentazione NOMINAL) /min 13000 13000
[5] |Velocita massima dell’aria km/h 198 198
[6] |Flusso d’aria Vacuum md/s 0,16 0,16
[7] |Peso senza gruppo batteria kg 3,52 3,6

[8] [Livello di pressione acustica misurato (Soffiatore / Aspiratore)
(in base alla EN 50636-2-100:2014)

- Soffiatore

- Aspiratore

[9] Incertezza di misura

dB(A) 81,2 81,2
dB(A) 83,5 83,5
dB(A) 3 3

[10] |Livello di potenza acustica misurato (Soffiatore / Aspiratore)
(in base alla EN 50636-2-100:2014)

Repraio o | e | e
9] Incertezza di misura dB(A) 3’ 3’
Livello di potenza acustica garantito
[11] | (in base alla 2000/14/EC) dB(A) 102 102
[12] Livello di vibrazioni trasmesse alla mano (in base alla EN
50636-2-100) 2
- sullimpugnatura posteriore mz ?32 fgg
- sullimpugnatura anteriore m/s2 1’ 5 1‘ 5
[9] |Incertezza di misura ’ ’
[13] ACCESSORI A RICHIESTA |
[14] | Gruppo batteria, mod. g$ Sg t: 42&8 g
CG20Li
[15] |Carica batteria, mod. CGD 20 Li
CGW 20 Li

a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e
puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell'uso effettivo dell'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere
l'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.



[1] BG - TEXHUHECKU A AHHU

[2] HanpexeHue Ha 3axpaHBaHe MAX

[3] Hanpeenue Ha 3axpanBaHe NOMINAL

[4] CropocT 6e3 ToBap (HanpemeHnue
NOMINAL

[5] MaKkcumanHa Bb3ayLiHa CKOpoCT

[6] BbaaylweH noTok

[7] Terno 6e3 akymynaTtopHusa 610K

[8] HuBO Ha 3BYKOBO Hanfraxe (CbrnacHo
EN 50636-2-100)

[9] HecurypHocT Ha n3mepBare

[10] M3mepeHo HMBO Ha aKyCTMYHA MOLHOCT
(cbrnacHo EN 50636-2-100)

[11] TapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCTU4YHA
MOLLHOCT (CbrnacHo 2000/14/EC)

[12] HvBo Ha BrGpaumy (cbrnacHo EN 50636-2-100)

13] MprHafNeHHOCTH No NopbyKa

14] AkymynaTopeH 610K

15] 3apaaHo ycTpoiicTBO 3a aKymynaTopa

a) BABENIEXKA: peknapupanara obuia
CTOMHOCT Ha BUBpaLuK e U3MepeHa
NPUABPHANKM Ce KbM CTaHAaPTU3MPaH
MeTOz Ha M3NMUTBAHE U MOKE Aa Ce U3nonssa
3a npaBeHe Ha CPaBHEHME MEXAY efNH

1 APYr UHCTPYMeHT. ObLuaTta CTOMHOCT

Ha BUGpaLMK MOE fla CE U3MoN3Ba 1 3a
npe/BapuTENHa OLEHKa Ha U3NaraHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHUE: nspasareTo Ha
BUGPALMN NPU PEANHOTO U3MNON3BAHE Ha
MHCTPYMEHTa MOXe Aa GbAe pasnuyHa

oT obLiaTa AeKknapupaHa CTOWHOCT, B
3aBUCUMOCT OT HAYMHUTE Ha M3MO/I3BaHE Ha
MHCTPYMeHTa. Mopaau ToBa € Heo6X0AMMO
o BpeMe Ha paboTa Aa ce B3emat CefH1Te
npeAnasH1 MepKH LieNALYM Npena3saHeTo
Ha onepaTopa: HoceTe PbKaBHLM N0 Bpeme
Ha 13N0/I3BaHETO, OrpaHnUyeTe BpeMeHaTa
Ha 13No/a3BaHe Ha MalMHaTa U Hamanete
BpeMeHaTa, Npea KOUTO Ce AbPHU HaTUCHAT
N10CTa 3a yNpaBEHUE Ha YCKOPUTENS.

1] BS - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez optereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL)

5] Maksimalna brzina vazduha

6] Protok vazduha

7] Tezina bez baterije

8] Razina zvuénog pritiska (na osnovu
standarda EN 50636-2-100)

[9] Mjerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvuéne snage sna
osnovu standarda EN 50636-2-100)

[11] Garantovana razina zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[12] Razina vibraciga (na osnovu standarda
EN 50636-2-100)

13] Dodatna oprema na zahtjev

14] Baterija

15] Punjac baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vrenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti I prilikom prethodne
procjene izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija
prilikom stvarne upotrebe alatke moze
se razlikovati od ukupne prijavljene
vrijednosti u zavisnosti od na¢ina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mjere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drZi pritisnuta
poluga komande gasa.

CS - TECHNICKE PARAMETRY

Napajeci napéti MAX

Napajeci napéti NOMINAL

Rychlost bez nakladu (Napajeci napéti

OMINAL)

Maximalni rychlost vzduchu

Proud vzduchu

Hmotnost bez akumulatoru

8] Uroven akustického tlaku (dle EN
50636-2-100

[9] Nepresnost méfeni

10] Uroven naméreného akustického
vykonu (dle EN 50636-2-100)

[11] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu (dle 2000/14/EC)

12] Uroven vibraci (dle EN 50636-2-100)

13] Pfislusenstvi na pozadani

14] Akumulator

15] Nabijecka akumulatort

a) POZNAMKA: prohlasena celkova
hodnota vibraci byla naméfena s pouZitim
normalizované zkugebni metody a Ize ji
pouzit pro srovnani jednotlivych nastroju.
Celkova hodnota vibraci mize byt pouzita
také pfi pfipravném vyhodnocovani
vystaveni vibracim.

bLVAROVANI: emise vibraci pfi
skute¢ném pouziti nastroje mize byt
odli$na od prohlasené celkové hodnoty, v
zévislosti na rezimech, ve kterych se dany
nastroj pouziva. Proto je tfeba béhem
prace prijmout nize uvedena bezpecnostni
opateni, jejichZ cilem je ochranit
operatora: béhem bézného pouziti méjte
nasazené rukavice a omezte dobu pouziti
stroje a zkratte doby, béhem kterych je
zatlagena ovladaci paka plynu.

~NOU1T BWN -

DA - TEKNISKE DATA

Forsyningsspaending MAX

Forsyningsspaending NOMINAL

Hastighed uden belastning

’\S]Forsynin sspaending NOMINAL)

aksimal lufthastighed

Luftflow

Veegt uden batterigruppe

8 Ly2d1t6yok)sniveau (i henhold til EN 50636-

[9% Maleusikkerhed

10] Mélt lydeffektniveau (i henhold til EN
50636-2-100)

[11] Garanteret lydeffektniveau (i henhold
til 2000/14/EC

[12] Vibrationsniveau (i henhold til EN
50636-2-100)

131 Ekstraudstyr

~NOO1T BN -

14] Batteri
15] Batterioplader

a) BEMARK: den samlede erkleerede
veerdi af vibrationer blev malt ifalge en
standardiseret metode til afprevning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige redska-
ber. Den samlede veerdi af vibrationer kan
OESé bruges til en indledende vurdering af
eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse
af vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi afhaengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brufg, begreens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes aktiveret

1
2
3
4

5
6
7
8

9}) Messungenauigkeit
10] Gemessener Schallleistungspegel
gemas EN 50636-2-100)

arantierter Schallleistungspegel
(geman 2000/14/EC)

ibrationspegel (gemai EN 50636-2-100)
ﬂllzehorau Anfrage

Versorgungsspannung MAX
Versorgungsspannung NOMINAL
Leerlaufdrehzahl
nung NOMINAL)
Max. Luftgeschwindigkeit

Luftstrom

Gewicht ohne Akku

Sé:q%lbdruckpegel (gemaB EN 50636-

I DE - TECHNISCHE DATEN

(Versorgungsspan-

(1]

12
13
14 u N
15] Batterieladegerat

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert
der Vibrationen wurde durch eine stan-
dardisierte Methode gemessen. Er kann
verwendet werden, um einen Vergleich
zwischen verschiedenen Werkzeugen
anzustellen. Der Gesamtwert der Vibra-
tionen kann auch bei einer Vorabbewer-
tung der Vibrationsbelastung eingesetzt
werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemis-
sion bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den Ein-
satzarten des Werkzeugs vom erklarten
Gesamtwert unterscheiden. Deshalb ist
es notwendig, wahrend der Arbeit die
folgenden SicherheitsmaBnahmen zu
ergreifen, um den Bediener zu schitzen:
Handschuhe wahrend der Verwendung
anziehen, die Einsatzzeiten der Maschine
begrenzen und die Zeiten verkirzen, in
denen man den Gashebel gedrickt halt.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

2] Tdon tpododoaoiaq MAX

2 ¥(’10r,] Tpopodoaiag NQMI_ll_\l,AL
axutnTa Xwpig poptio (Tao
o Sosodiat NOVIAL) <"

5] Méylotn TaxutnTa agpa

6] Pon agpa

g zB(’;goq YKpouT prtatapiag (e B8
TABUN AKOUOTIKNG TET € Bao!
0 nl;)néruno EN 28636-271-%‘6) "

[9!) ABeBaldTnTa HETPNONG

1 ]MSTpnuévanrd un QKQUOT[KE’Q\I
10X00G (pe BAon To MPOTUTIO
58%36- -100)

[11] Eyyunuév&ordepn AKOUOTIKNG

10X00G (e BAan To MPOTUTIO

2] E&O/i& )5 i ; s :
Tiinedo kpadaouwv (pe Baan To
TPATUTIO IgN 506%6-2#0(?) i

13] Altoupeva mapeAkopeva

14] Tkpoum pnatapiag

15] ®opTloTHQ pnatapiag

a) ZHMEIQZH: n 6uVoAIkr) SnAWHEVN TN TwV
Kpadaopwv Exel LETPNBEL Pe BAOM pLa TIPOTUTTN
1EB0S0 SoKIUNG Kal UTTopEi va xpnatuoronBei
yla T oUykplon dladopwv epyareiwv. H
GUVOAIKT) TILY TWV Kpadaopwy Uropei emiong va
XPNOlomomBei yia Hia IPOKATAPKTIKT) EKTIHNOT
™g ékbeang.

b) MPOEIAOMOIHZH: 1) ekTtoprT Kpadaouwy
KATA TNV IPAYHATIKY XProm Tou epyaAeiov
Urtope va eival SLagopeTIKT) amd Tr) GUVOAIKT)
SNAWWEVN TIUN avAAOYa HE TOV TPOTIO XProng
Tou epyaAeiou. Emopévwg eivat anapaitnto,

Katd TV epyaocia, va AABETE Ta MAPAKATW PETPA
QOGAAEIAG YA TNV TpooTadia Tou XEIPIoT:
OPETTE YAVTIO KATA TN X0, TEPLOPIOTE TO
XPOVO XP1ONG TOU UNYXAVNHATOG KAt HEWOTE TO
XPOVo Xpriong Tou poxAoU YKadov.




1] EN - TECHNICAL DATA
Power supply voltage MAX
Power supply voltage NOMINAL
No load speed (Power supply voltage
NOMINAL)
Maximum air speed
Flow of air
Weight without battery pack
8] Measured sound pressure level (ac-
cording to BS EN 50636-2-100)
9] Uncertainty of measure
10] Measuered sound power level
(according to BS EN 50636-2-100)

[11] Guaranteed sound power level
(according to 2000/14/EC &
S.1.2001/1701 ; S.1. 2001/1701
Schedule 9 - Noise Emission in the
Environment by Equipment for use

Outdoors Regulations 2001)
[12] E_:/(i)t(;sration Iegel (according to BS EN

2

~NOoO01 BhWwhN

13] Accessories available on request
14] Battery pack
15] Battery charger

a) NOTE: the declared total vibration
value was measured using a normalised
test method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted

during actual use of the tool can differ
from the declared total value according
to how the tool is used. Whilst working,
therefore, itis necessary to adopt the
foIIowin%safety measures designed to
protect the operator: wear protective
?Ioves whilst working, use the machine for
imited periods at a time and decrease the
time during which the throttle control lever
is pressed.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL

4] Velocidad sin carga (Tensién de
alimentacion NOMINAL)

5] Velocidad méxima del aire

6] Flujo de aire

7] Peso sin grupo de bateria

8] Nivel de presidn acustica (segtn EN

50636-2-100

[9] Incertidumbre de medida

10] Nivel de potencia acustica medido
ﬁegdn N 50636-2-100)

[11] Nivel de potencia acustica garantiza-
do (segun 2000/14/EC

[12] Nivel de vibraciones (segun EN
50636-2-100

13! Accesorios bajo pedido

14] Grupo de bateria
15] Cargador de bateria

a) NOTA: el valor total de la vibracion se
ha medido seguin un método normalizado
de prueba y puede utilizarse para compa-
rar uno u otro aparato. El valor total de la
vibracion también se puede emplear para
la valoracion preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion
en el uso efectivo del aparato puede ser
diferente al valor total dependiendo de
como se utiliza el mismo. Por ello, durante
la actividad se deben poner en practica
las siguientes medidas de seguridad para
el usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca de
mando del acelerador.

1] ET - TEHNILISED ANDMED

2] Toite pinge MAX

3] Toite pinge NOMINAL

4] Kiirus ilma koormuseta (Toite pinge
OMINAL)

5] Qhu maksimaalne kiirus

6] Ohuvool

7] Kaal ilma akuta

8] Helirohu tase (vastavalt EN 50636-

2-100)

9] Modtemaadramatus

10] M66detud miravoimsuse tase (vasta-
valt EN 50636-2-100)

[11] Garanteeritud miravoimsuse tase
vastavalt 2000/14/EC

[12] Vibratsioonide tase (vastavalt EN

131 Tellimusel lisatarvikud

14] Aku
15] Akulaadija

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsio-
oni tase moodeti standardiseeritud testi
kaigus, mille abil on véimalik vorrelda
omavahel erinevate tooriistade vibratsio-
oni. Deklareeritud koguvibratsiooni véib
kasutada ka eeldatava vibratsiooni kées
olemise hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud téériista kasutami-
sel tekkivad vibratsioonid voivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt tddriista kasutamise viisist
Seepérast tuleb t60 ajal kasutusel votta
ohutusmeetodid, millega téétajat kaitsta:
kandke kasutamise ajal kindaid, piirake
masina kasutamise aega ja Iﬂhendaﬁe
pﬁrioode, mille valtel hoitakse gaasihooba
all.

1
2
3
4

5
6

Sydttojannite MAX

Syéttojannite NOMINAL

Nogeus iiman kuormaa (Syéttéjannite
NOMINAL]

i FI - TEKNISET TIEDOT

llman maksiminopeus

limavirtaus

7] Paino ilman akkuyksikkéa

8] Akustisen paineen taso (EN 50636-2-
100:n mukaisesti)

[9] Mittauksen epavarmuus

10] Mitattu &anitehotaso EN 50636-2-
100:n mukaisesti)

[11] Taattu &énitehotaso (2000/14/EC:n

mukaisesti)

[12] Tarinataso (EN 50636-2-100:n
mukaisesti

F ‘:q Tilattavat lisévarusteet

15

Akkuyksikko
Akkulaturi

a) HUOMAUTUS: térinan kokonaisarvo

on mitattu kayttdmalla normalisoitua
testimenetelméaé ja sité voidaan kayttaa
verrattaessa tyokaluja keskenédén. Tarinan
kokonaisarvoa voidaan kéyttaa myoés kun
tehdaén altistumista koskeva esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama tarin&
tyovalineen todellisen kéytén aikana
saattaa poiketa ilmoitetusta kokonaisarvo-
sta kayttotavasta riippuen. Tdman vuoksi
on tarpeen soveltaa seuraavia kayttajaa
suojaavia turvatoimenpiteita: kyttaa
késineita kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttoaikaa ja lyhentéé aikoja jolloin kaa-
suttimen vipua pidetaan painettuna.

1] kR CARACTERISTIQUES TECH-

2
3
4

5
6

Tension d’alimentation NOMINAL

Vitesse a vide (Tension d’alimentation

NOMINAL)

Vitesse maximum de I'air

Flux d’air .

7] Poids sans groupe batterie

8] Niveau de pression acoustique (selon
lanorme EN 50636-2-100)

Qync.emtude delamesure

10] Niveau de puissance acoustique me-
suré (selon lanorme EN 50636-2-100)

[11] Niveau de puissance acoustique
ﬁarantl selon la norme 2000/14/EC)

[12] Niveau de vibrations (selon la norme
EN 50636-2-100)

131 Accessoires sur demande

] Tension d’alimentation MAX

14] Groupe batterie
15] Chargeur de batterie

a) REMARQUE: |a valeur totale déclarée
des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut étre
utilisée pour comparer un outillage avec
un autre. La valeur totale des vibrations
Feut étre utilisée aussi pour une évalua-
ion préalable a I'exposition.
b) AVERTISSEMENT: Lémission des
vibratjons a usage effectif de I'outillage
peut étre différent de la valeur totale
déclarée selon les modes d'utilisation
de l'outillage. Par conséquent, il est
nécessaire, pendant le travail, d’adopter
les mesures de sécurité suivantes en vue
de protéger 'opérateur: porter des gants
durant 'utilisation, limiter les temps d'utili-
sation de la machine et écourter les temps
pendant lesquels le levier de commande
de 'accélérateur est enfoncé.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez Oﬁtereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL]

5] Maksimalna brzina zraka

6] Protok zraka

7] Tezina bez baterije

8] Razina zvu¢nog tlaka (na osnovu
standarda EN 50636-2-100)

9% Mijerna nesigurnost

10] Izmjerena razina zvu¢ne snage (na
osnovu standarda EN 50636-2-100)

[11] Zajamé&ena razina zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC

[12] Razina vibracija gna osnovu standar-
da EN 50636-2-100)

131 Dodatni pribor na upit

14] Baterija
15] Razina zvuénog tlaka

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna
vrijednost vibracija izmjerena je
pridrzavajuci se normirane probne metode
1 moZe se koristiti za usporedbu jednog
alata s drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izloZenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri
stvarnoj uporabi alata moze se razlikovati
od izjavljene ukupne vriljednosti, ovisno

o nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sljedece
si?(urnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drZanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




1] HU - MUSZAKI ADATOK

2] Tapfesziltség MAX

3] Tapfeszilltség NOMINAL

4] Sebesség terhelés nélkil
(Tapfeszultség NOMINAL)

5] Levegdé max. sebessége

6] Levegéaramlas

7] Témeg akkumulator e

8] Hangnyomasszint (EN

szabvany alapjan)

9] Mérésibizonytalansag

10] Mért zajteljesitmény szint (EN 50636-
2-100 szabvany alapjan)

[11] Garantalt zajteljesitmény szint
6000/14/EC szabvany alapjan)

[12] Vibrécioszint EN 50636-2-100
szabvany alapjan)

131 Rendelhet6 tartozékok

ség nélkil
0636-2-100

14] Akkumulator egység
15] Akkumulator-tolté

a) MEGJEGYZES: arezgés névleges
Osszértékét szabvanyos teszt médszerrel
mértik, ezért alkalmazhato mas szer-
szamokkal vald 6sszehasonlitasra. A
rezgés névle%es Osszértéke a kitettség
el6zetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam
valés hasznélata sordn keletkezé rezgés
eltérhet a névleges 6sszértéktél a szer-
szam hasznalati modjanak fiiggvényében
. Ezérta munka alatt alkalmazni kell a
kezel6 védelmét szolgalo biztonsagi
intézkedéseket: viseljen munkakesztyt
a hasznalat soran, korlatozza a gé*ap
hasznalati idejét és lehetdleg rovid ideig
tartsa nyomva a gazkart.

LT - TECHNINIAI DUOMENYS

2] Maitinimo jtampa MAX

3] Maitinimo [tampa NOMINAL

4] Greitis tuscigja eiga (Maitinimo jtampa
5

ry

6] Oro srautas

7] Svoris be baterijos

8 Gzar15000§légio lygis (pagal ,EN 50636-

%]l\lllatavimo paklaida los | ( |
$matuotas garso galios lygis (paga
LEN 50636-%-100‘% i ¢

[11] Garantuo'amas/%arso galios lygis
K;/)agal ,2000/14/EC)

[21%100“i)bracijq lygis (pagal ,EN 50636-

13' Priedai, kuriuos galima uzsisakyti

} Maksimalus oro greitis

14] Baterijos blokas
15] Baterijos jkroviklis

a) PASTABA: bendras deklaruojamas
vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
bati naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali buti
naudojamas preliminariam vibracijy
jvertinimui.

bLlSPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis
eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo
bendro deklaruojamo vibacijy lygio,
priklausomai nuo bidy, kaip bus naudoja-
mas jrankis. Dél Sios priezasties darbo
metu yra batina imtis saugos priemoniy,
susijusiy su operatoriaus apsauga:
naudojimo metu maveti pirstines, riboti
Lrenginio darbo trukme ir trumpinti laika,

urio metu bina paspausta akcelerato-
riaus valdymo svirtis.

1
2
3
4

5

Baro§anas spriegums MAX
Barosanas spriegums NOMINAL
Brivgaitas atrums (Baro$anas sprie-
’\%ums IOMINAL) _
aksimalais gaisa atrums
6] Gaisaplusma
7] Svars bez bateriju paketes _
8] Skanas spiediena limenis (Saskana ar
EN'50636-2-100 prasibam)
9& Merijumu kluda .
10] Izméritais skanas intensitates
limenis (Saskana ar EN 50636-2-100
rasibam
[11] Garantétais skanas intensitates lTmenis
Saskana ar 2000/14/EC prasibam)
[12] |braC|£u limenis (Saskana ar EN
50636-2-100 prasibam)
13] Piederumi pec pieprasijuma
% Bateriju pakete

Akumulatoru ladétajs
a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju
intensitates veértiba tika izmerita, .
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot iericu savstarpéjai
saltidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vértibu var izmantot ar
sakotnéjai ekspozicijas novértésanai.

b) BRIDINAJUMS; vibraciju [Tmenis jerices
faktiskas izmanto$anas laika var atSkirties
no kopéjas noraditas vértibas, atkariba no
ierices izmanto$anas veida. Tapéc darba
laika ir svarigi izmantot $adus operatora
aizsardzibas lidzeklus: izmantosanas
laika valkajiet cimdus, ierobezojiet
masinas izmantoSanas laiku un saisiniet
laiku, kuru akseleratora vadibas svira
atrodas nospiesta stavokii.

]] LV - TEHNISKIE DATI

2] BonTama Ha Hanojysatbe M

3] BonTaa Ha HarojyBarbe NOMINAL

4] BpaunHa 6e3 onTepeTyBatbe (BonTama
Ha Hanojysarbe NOMINAL)

5] MaKkcumanHa MOKHOCT Ha BO3JyXoT

6] MpoToK Ha BO3AyX

7] TemwHa 6e3 6aTepun

8] H1BO Ha aKyCTUYEH NPUTUCOK (CNOpea
EN 50636-2-100)

9& OTcTanyBare o Meperarta

10] N3amepeHo HMBO Ha aKyCTMYHa
MoKHocT (cnopeg EN 50636-2-100)

[11] MapaHTUpaHO HUBO Ha aKyCTHYHA
MOKHOCT (cnopes 2000/14/EC

[12] HuBo Ha B1Gpaumm (cnopes EN
50636-2-100)

13 Eogamu,m [ocTanHu Ha 6apare

151 Rone

1] MK - TEXHUYKU NOAATOLIN

aTepun .
MonHay 3a 6atepuja

a) BABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BMBpalLnnTe e u3mepeHa

€0 Npo6eH MeToy, 3a HopManuanparbe

1 MOXE []a Ce KOPUCTY 3a cnopeabeHa
BPEAHOCT Ha elEH yPef, CO fIpYr.
BkynHaTa BpejHOCT Ha BUOpaLUnTe
MO3e Aia ce KOPUCTH 1 3a NpeNMMUHapHa
NPOLIEHKA Ha U3/I0KEHOCTA.

b) BHUMAHUE: emncujata Ha
BUOpaum1Te Npu edeKTMBHA ynoTpeda
Tpeba /ia ce pasnuKyBa Of BKynHaTa
NoCOYEHa BPEHOCT Copes HaYMHOT Ha
ynoTpe6a Ha ypeoT. 3aToa € HEONX0AHO
BO TEKOT Ha paboTaTa Aa ce HanpasaTt
noseKe 6e36€/JHOCHM Mepetba 3a ja ce
3aLUTATV ONEepaTopoT: HOCETE YEB/IN BO
TEKOT Ha ynoTpe6ata, orpaHuyeTe ro
BPeMeTo Ha yroTpe6a Ha MallmHaTa 1
cKpaTeTe ro BpeMeTo Kora Tpeba ja ce
NPUTUCHE payKaTa 3a ynpasyBarbe Co
3a6p3yBayoT.

1
2
3
4

5
6

Spanning voedinﬂlMA

Spanning voeding NOMINAL

Snelheid onbelas (Spanning voeding
NOMINAL )t

Maximale snelheid van de lucht
Luchtstroom

7] Gewicht zonder batterij-eenheid

8] Niveau %elwdsdruk (op basis van EN

50636-2-100)

91) Meetonzekerheid

10] Gemeten akoestisch vermogen (op
basis van EN 50636-2-100)

[11] Gewaarborgd akoestisch vermogen
op basis van 2000/14/EC)

[12] Niveau trillingen (op basis van EN
5063 00

]] NL - TECHNISCHE G§GEVENS

14] Batterij-eenheid
15] Batterijlader

a) OPMERING: de totale verklaarde
waarde van de trillingen werd gemeten
met een genormaliseerde testmethode en
kan gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale waarde
van de trillingen kan ook gebruikt worden
in een voorafgaande evaluatie van de
blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van
trillingen bij het effectief gebruik van het
werkfuig kan verschillen van de totale
verklaarde waarden, al naar gelang de
manieren waarop het werktuig ?.ebrgukt
wordt. Daarom is het noodzakelijk, tijdens
het werk, de volgende veiligheidsmaa-
tregelen toe te passen om de bediener te
beschermen: handschoenen te gebruiken
tijdens het gebruik, het gebruik van de
machine te beperken en de de bedie-
ningshendel van de versnelling zo kort
mogelijk ingedrukt te houden.

131 Optionele accessoires

1] NO - TEKNISKE DATA
2] Matespenning MAX
3] Matespenning NOMINAL
4 Hasti?\‘het uten belastning (Matespen-
ning NOMINAL,

5] Maksimal lufthastighet
6] Luftstramning

7] Vekt uten batterienhet

8] Lydtrykkniva (iht. EN 50636-2-100)
9] Maleusikkerhet

10] 2l\/l:‘S\Itolydeffek'mivé (iht. EN 50636-

[11] ggrantert lydeffektniva (int. 2000/14/

12] Vibrasjonsniva (int. EN 50636-2-100)
13] Tilleggsutstyr pa forespersel

14] Batterienhet

15] Batterilader

a) MERK: oppgitt totalverdi for vibrasjo-
nene har blitt malt ved a bruke en normal
pravemetode og kan brukes for & sam-
menligne et redskap med et annet. Den
totale vibrasjonsverdien kan ogsa brukes i
en forelopig eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEI: emisjon av vibrasjoner

ved effektiv bruk av redskapet kan

avvike fra oppgitt totalverdi, i henhold til
maten redskapet brukes pa. Derfor er
det nadvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operataren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte

ned pa tiden som man holder inne aksele-
rator kommandospaken.




Napigcie zasilania MAX
Napiecie zasilania NOMINAL
Predko$¢ bez obcigzenia (Napigcie
zasilania NOMINAL

5] Maksymalna predkos$¢ powietrza

6] Przeptyw powietrza

7] Cigzar'bez zespotu akumulatora

8] Poziom ci$nienia akustycznego
(zgodnie z EN 50636-2-100)

[96 Btad pomiaru o

10] Poziom mocy akustycznej zmierzony
ggodnlezE 50636-2-100

[11] Gwarantowany poziom mocy aku-
stycznej (zgodnie z 2000/14/EC

[12] Poziom wibracji (zgodnie z EN
50636-2-100 L

13' Akcesoria dostepne na zamowienie

; PL - DANE TECHNICZNE
3
4

14] Zespdt akumulatora
15] tadowarka akumulatora

a) Uwaga: Catkowita wskazana warto$¢
drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metodg badania i moze
by¢ wykorzystana w celu dokonania =~
gorown_ama migdzy dwoma urzgdzeniami.

-atkowita wartos¢ drgan moze byc¢
rowniez stosowana do wstepnej oceny
zagrozenia.

b) UWAGA: emisja drgan w praktycznym
zastosowaniu niniejszego narzedzia =
moze sig rozni¢ od deklarowanej wartosci
tacznej, w zaleznosci od sposobu
uzi/tkowama_urz_qdzema. latego, w

celu zapewnienia bezpieczenstwa
uzytkownika, konieczne jest podczas ﬂracy
z urzadzeniem podjecie nastepujgcyc
$rodkow bezpieczenstwa: noszenie .
rekawic podczas korzystania z urzgdzenia,
ograniczenie czasu uzytkowania )
urzgdzenia i skrocenie czasu trzymanija
weisnietej dzwigni regulaciji obrotéw silnika.

1] PT - DADOS TECNICOS

Tens&o de alimentacdo MAX

Tensao de alimentacdo NOMINAL

Velocidade sem carga (Tens&o de

alimentacdo NOMINAL)

Velocidade maxima do ar

Fluxo de ar

Peso sem grupo bateria

8] Nivel de pressao acustica (com base
na EN 50636-2-100)

[9] Incerteza de medicao

10] Nivel de poténcia acustica medido
com base na EN 50636-2-100)

[11] Nivel de poténcia acustica garantido
com base na 2000/14/EC

[12] Nivel de vibragdes (com base na EN

50636-2-100

13' Acessorios a pedido

Hwn

~ OOl

14] Grupo bateria
15] Carregador de bateria

a) NOTA: o valor total declarado das vi-
braces foi mensurado de acordo com um
método normalizado de ensaio e pode ser
utilizado para comparar uma ferramenta
com a outra. O valor total das vibragdes
também pode ser utilizado para uma
avaliag&o preliminar da exposicao.

b) ADVERTENCIA: a emisséo de
vibragdes no uso efetivo da ferramenta
pode ser diversa do valor total declarado
de acordo com os modos com os quais a
ferramenta é utilizada. Portanto, durante

o trabalho, é necessério adotar as seguin-
tes medidas de seguranca para proteger o
operador: usar luvas durante o uso, limitar
o tempo de utilizagdo da maquina e encur-
tar o tempo durante o qual a alavanca de
comando é mantida pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

Tensiunea de alimentare MAX

Tensiunea de alimentare NOMINAL

Viteaza fara sarcind (Tensiunea de

alimentare NOMINAL)

Viteza maxima a aerului

Flux de aer

Greutate fara grupul acumulator

Nivel de presiune acustica (in confor-

mitate cu EN 50636-2-100)

[9] Nesiguranta in masurare

10] Nivel de putere acustica masurat (in
conformitate cu EN 50636-2-100)

[11] Nivel de putere acustica %arantat (in
conformitate cu 2000/14/EC)

[12] Nivel de vibratii (in conformitate cu
EN 50636-2-100

13] Accesoriila cerere

14] Grupul acumulator

15] Alimentator pentru baterie

a) OBSERVATIE: valoarea totala declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de o metoda de proba normalizata

si poate fi utilizatd pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totala

a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminard a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului poate fi
diferité fatd de valoarea totala declarata,
in functie de modurile in care se utilizeaza
instrumentul. Din acest motiv este nevoie
ca, in timpul sesiunii de lucru, sa se
adopte urmétoarele mésuri de siguranté
menite sd protejeze operatorul: purtarea
manusilor in timpul utilizarii, limitarea
duratei de utilizarea a maginii si scurtarea
duratei in care se tine apasata maneta de
comanda a acceleratorului.

ONDOT AWM

[1] RU - TEXHWYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHU
[2] Hanpsenne nutanmua MAX
[3] Hanpsamenue nutaHna NOMINAL
[4] CropocTb 6e3 Harpysku (Hanpsamenne
nutaHua NOMINAL)
[5] MaKkcumanbHas CKOpPOCTb BO3AyXa
[6] MoTok Bo3ayxa
[7] Bec 6e3 akkymynaTopa
[8] YpoBeHb 3BYKOBOro AaBieHns (CornacHo
EN 50636-2-100)
[9] MorpelHOCTb M3Meperns
[10] N3mepeHHblit ypoBEHb 3BYKOBOM
moLHocTy (cornacHo EN 50636-2-100)
[11] FapaHTUpyeMbIi ypOBEHb 3BYKOBOM
MOLHOCTH (cornacHo 2000/14/EC)
[12] YposeHb BubpaLym (cornacHo EN 50636-2-100)
[13] MpuHaaneHOCTH — HaBECHbIE OpyAnA
1o 3aKasy
[14] AkkymynaTop
[15] 3apspaHoe ycTpoicTBO

a) MPUMEYAHUE: 06wwmit 3asBAEHHbI
YPOBEHb BUGPALH BblN U3MEPEH C
CMO/Ib30BAHMEM HOPMANIM30BaHHOMO METOAA
MCMIbITaHMIA, 1 ero MOXHO MCMOb30BaTb ANA
CpaBHEHMA Pa3/INYHbIX UHCTPYMEHTOB MEAY
co60oi. ObLKiA ypoBEHb BUBPALIMM MOKHO
TaKe UCNoNb30BaTh ANA NPeABaPUTE/bHOM
OLLEHKM NO/BEPHKEHHOCTM BO3AEHCTBMIO
BUGpaLMK.

b) IPEAYNPEHAEHWE: ypoeHb BUGpaLmm
BO BpeMA (haKTUYECKON SKCNyaTaLm
MHCTPYMEHTA MOET OTANYATLCA OT 06LLero
3aABNIEHHOT0 3HAYEHNA 1 3aBUCHT OT PEHMMOB
3KenAyaTauuu MHCTPyMeHTa. MoaTomy Bo
Bpems paboTbl HEOBXOAUMO NPUHAMATE
CcliepytoLMe Mepbl 6e30MacHOCTH AN

3alluThl OnepaTopa: paGoTaTh B nepyaTkax,
OrpaHnyMBaTh BPEMSA UCMONb30BAHUA MaLUMHbI
11 COKPaTUTb BPEMS, B TEYEHIUE KOTOPOTO pbiyar
YNpaBeHNA APOCCENEM OCTAETCA HaMaTbIM.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Napajacie napatie MAX

3 Napéﬂacie napatie NOMINAL

4] Rychlost bez nakladu (Napéjacie
napatie NOMINA

5] Maximalna rychlost vzduchu

6] Prad vzduchu

7] Vaha akumulatorovej jednotk:

8] Uroven akustického tlaku (na zaklade
EN 50636-2-100)

[9% Nepresnost merania

10] Uroven nameraného akustického
\l/,}'/konu (na zaklade EN 50636-2-100)

[11] Uroven zaru¢eného akustického
vykonu (na zéklade 2000/14/EC)

[12] Uroven vibracii (na zaklade EN
50636-2-100

14] Akumulatorova jednotka
15] Nabijacka akumulatora

13' Pridavné zariadenia na poZiadanie

a) POZNAMKA: vyhlasend celkova
hodnota vibrécii bola namerana s pouzitim
normalizovanej ski$obnej metody

aje mozné ju pouzit na porovnanie
jednotlivych nastrojov. Celkova hodnota
vibracii méze byt pouzité aj pri pripravnom
vyhodnocovani vystavenia vibraciam.

bE(VAROVANIE: emisie vibracii pri
skutoénom pouziti néstroH'a moze byt
odlisna od vyhlasenej celkovej hodnoty, v
zavislosti na rezimoch, pri ktorych sa dany
nastroj pouziva. Preto je potrebné po¢as
préce prijat niz$ie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maju za ciel ochranit
operatora: po¢as bezného pouzitia majte
nasadené rukavice, obmedzte dobu
Eouiitia stroja a skratte doby, poc¢as
torych je zatlacena ovladacia paka plynu.

Napetost elektricnega napajanja MAX
3] Napetost elektricnega napajanja
[4] Hitrost brez obremenitve (Napetost
elektricnega napajanja NOMINAL)

5] Maksimalna hitrost zraka
6] Pretok zraka
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7] Teza brez enote baterije
8] Raven zvo¢nega tlaka zglede na EN
50636-2-100

9(1) Merilna negotovost

10] Izmerjena raven zvoéne moci (glede
na EN 50636-2-100)

[11] Zajam&ena raven zvo¢ne modi (glede
na 2000/14/ECR

g%]ol(\)livo vibracij (glede na EN 50636-

13
14
15

odatni prikljucki na zahtevo
Enota baterije
Polnilnik baterije

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost
vibracij je bila izmerjena v skladu z nor-
mirano metodo preizku$anja; mogoce jo
je uporabiti za primerjavo med razli¢nimi
orodji. Skupna vrednost vibracij se

lahko uporabi tudi za predhodno oceno
izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo
orodja se oddajane vibracije lahko
razlikujejo od deklarirane skupne vredno-
sti, kar je odvisno od na¢ina uporabe
orodja. Zato je treba med delom udejanjati
naslednje varnostne ukrepe za zas¢ito
upravljavca: med delom nosite rokavice,
omejite ¢as uporabe stroja in skrajSajte
intervale, med katerimi pritiskate na
komandni vzvod pospesevalnika.




2] Napon napajanja MAX

3] Napon napajanja NOMINAL

4] Brzina bez optereéenja (Napon napa-
janja NOMINAL)

5] Maksimalna brzina vazduha

6] Protok vazduha

7] Tezina bez baterije

8] Nivo zvuénog pritiska (na osnovu

standarda EN 50636-2-100)

[9] Merna nesigurnost

10] Izmereni nivo zvuéne snage (na osno-
vu standarda EN 50636-2-100)

[11] Garantovani nivo zvuéne snage (na
osnovu standarda 2000/14/EC)

[12] Nivo vibracija (na osnovu standarda

36-2-100
131 Dodatna oprema na zahtev
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14] Akumulatorska baterija
15] Punja¢ baterije

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena
vrednost vibracija izmerena je prema nor-
malizovanoj metodi ispitivanja | moze se
koristiti za poredenje dve alatke. Ukupna
vrednost vibracija moze se koristiti i
prilikom uvodne procene izloZenosti.

b& UPOZORENJE: emisija vibracija pri-
likom efektivne upotrebe alatke moze se
razlikovati od ukupne prijavljene vrednosti
u zavisnosti od na¢ina na koji se alatka
koristi. Stoga je potrebno, za vreme rada,
primeniti sledece sigurnosne mere u cilju
zastite radnika: nositi rukavice za vreme
upotrebe, smanjiti vreme koris¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
za komandu gasa.

1
2
3
4

5

6

7

8

100

[9] vivel med matt

10] Uppmatt ljudeffektniva (enligt EN
50636-2-100

[11] Garanterad ljudeffektniva (enligt
2000/14/EC

[12] Vibrationsniva (enligt EN 50636-

?
13' illvalstillbehor

Spénning MAX
Spéanning NOMINAL
Hastighet utan belastning (Spanning

i SV - TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Maximal lufthastighet

Luftflode

Vikt utan batterigrupp
Ljudtrycksniva (enligt EN 50636-2-

14] Batterigrupp
15] Batteriladdare

a) ANMARKNING: det totala angivna
vibrationsvardet har matts i enlighet med
en standardiserad testmetod och kan
anvéndas for en jdmforelse mellan olika
verktyg. Det totala vibrationsvérdet kan
anvandas aven vid en preliminar expone-
ringsbeddmning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under
anvéandningen av verktyget kan skilja sig
fréan det totala vardet som anges beroende
pa hur verktyget anvands. Darfor ar det
nodvandigt, under arbetet, att tillampa de
foljande sakerhetsatgarderna som avses
for att skydda foraren: bar handskar under
anvéandningen, begransa anvandningsti-
den och tiderna som gasreglagets spak
halls nedtryckt.

1
2
3
4

5
6
7
8

Besleme gerilimi MAX

Besleme gerilimi NOMINAL

Yiksuz hiz (Besleme gerilimi NO-

MINAL)

Maksimum hava hizi

Hava akisl

Batarya grubu olmadan agirlik

Ses basing seviyesi (EN 50636-2-

100’e dayali

9] Olcu belirsizligi

10] Ol gﬂlen ses g[]c[] seviyesi (EN
50636-2-100’e dayali)

[11] Garanti edilen ses glicu seviyesi
(?000/14/EC'e dayall)

[12] itre?im seviyesi (EN 50636-2-100'e

a
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13
14
15

da¥ 1)

Talep Uzerine aksesuarlar
Batarya grubu

Batarya sarjori

a) NOT: beyan edilen toplam titresim
degeri, normalize edilmis test ydntemine
uygun sekilde él¢timustur ve bir takim

ile digeri arasinda karsilastirma yapmak
amaclyla kullanilabilir. Toplam titresim
degeri ayni zamanda maruz kalma duru-
muna dair 6n degerlendirme yaparken de
kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yaKﬂan titresim, takimin kullaniima
sekline ba? | olarak beyan edilen toplam
degderden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatori korumaya
yonelik a§a2|daki guvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu streleri kisaltin.
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ADVARSEL!: LES DENNE BRUKSANVISNINGEN NGYE FOR DU
BRUKER MASKINEN. Ma oppbevares til senere bruk.

1. GENERELT

1.1 HVORDAN LESE BRUKSANVISNINGEN

MERK eller VIKTIG presisererog supplerer
det som er forklart tidligere for & forhindre at
maskinen odelegges, eller at det oppstar skader.

Symbolet A angir en fare. Hvis advarslene
ikke overholdes kan dette medfore
personskader eller skader pa tredjeparter og/
eller odeleggelser.

. De avsnittene som er merket med en firkant med

. stlplet gra ramme angir ekstrautstyr som |kke .
flnnes péa alle modellene som er dokumentert :

¢i denne bruksanvisningen. Kontroller om :

: ekstrautstyret finnes pa din modell. :

Alle henvisningene til maskinens hgyre og venstre
side samt for- og bakside gjelder i forhold til
brukerens arbeidsposisjon.

2. SIKKERHETSBESTEMMELSER

2.1 OPPLAERING

A Les bruksanvisningen noye for maskinen
tas i bruk. Bli kjent med kontrollene og
en riktig bruk av maskinen. Manglende
overhold av advarslene og instruksjonene
kan forarsake brann og/eller alvorlige skader.
Ta vare pa advarslene og instruksjonene for
fremtidig referanse.

e La aldri barn eller personer med reduserte
fysiske, sanse- eller mentale evner, personer
uten erfaring og kjennskap til den, personer
som ikke er inneforstatt med instruksjonene,
bruke maskinen. Kommunale bestemmelser
kan fastsette en tillatt minstealder for bruk.

e Bruk aldri maskinen i naerheten av personer,
spesielt barn eller dyr. Barn ma holdes under
oppsyn av en voksen. Barn ma ikke leke med
apparatet.
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* Maskinen ma aldri brukes hvis brukeren er trott
eller ikke faler seg vel, eller har inntatt medisiner,
narkotika, alkohol eller andre stoffer som
nedsetter refleksene eller oppmerksomheten.

* Husk at fgreren eller brukeren er ansvarlig for
ulykker som paferes tredjeperson eller deres
eiendom. Det er brukeren som er ansvarlig
for & vurdere potensielle farer pa underlaget
hvor arbeidet skal utferes, og som ma ta alle
forholdsregler for & garantere egen og andres
sikkerhet. Dette gjelder spesielt i skraninger, og
pa ujevne, glatte eller ustabile underlag.

* Dersom maskinen skal overdras eller lanes
ut til andre, ma brukeren ha lest og forstatt
bruksanvisningen.

2.2 FORBEREDENDE OPERASJONER

Personlig verneutstyr (PVU)

* Ifgr deg passende plagg, resistente arbeidssko
med sklisikre saler, og lange busker. Start
aldri maskinen nar du ikke har sko pa deg
eller med apne sandaler. Ifer deg herselsvern,
vibrasjonssikre hansker, vernebriller. stavmaske.

* Bruk av hgrselsvern kan redusere kapasiteten il

a here eventuelle advarlser (rop eller alarmer).

Veer meget oppmerksom pa det som skjer rundt

arbeidsomradet.

Taikke pa deg skjerf, frakk, halskjeder, armband,

vide kleer eller klaeer med stropper, slips, eller

annet hengende eller omfangsrikt tilbehagr som
kan sette seg fast i maskinen, gjenstander eller
materialer pa arbeidsstedet.

Hold héret unna innsugingsristen for luft fordi

det kan sette seg fast i rotoren og forarsake

alvorlige uhell. Sett opp langt har.

Arbeidsomrade/maskin

* Undersgk grundig hele arbeidsomradet, og

bruk en rake eller en kost og fiern alt som

kan slynges ut av maskinen (ved bruk som

lovblaser), tilstoppe innsugingsslangen (ved

bruk som lgvsuger) eller veere en risikokilde

(steiner, grener, staltrader, ben, osv.).

| stovete omgivelser, fukt lett omradet som skal

ryddes.

e For & unngd brannfare ma ikke maskinen
etterlates med varm motor blant lov eller tort
gress.

2.3 UNDER BRUK

Arbeidsomrade

e [kke bruk maskinen i eksplosjonsfarlige
omgivelser, i neerheten av brennbare veesker,
gass eller stov. Elektriske apparater utvikler
gnister som kan antenne stov eller damp.

* Arbeid bare i dagslys eller i godt kunstig lys, og
med gode siktforhold.

» Kontroller at alle personer befinner seg minst
15 m fra maskinens aksjonsradius.

e Unnga & bruke gressklipperen pa vatt gress,

nar det regner og nar det er fare for darlig veer,

spesielt hvis det er fare for lyn og torden.

Unnga sa langt som mulig & arbeide pa vatt eller

glatt underlag, og uansett ikke i altfor bratt eller

kupert terreng som ikke garanterer brukerens
stabilitet under arbeidet.

Ikke utsett maskinen for regn eller vate

omgivelser. Vannet som trenger inn i et elektrisk

apparat oker risikoen for elektrisk stot.

e Veer spesielt oppmerksom pa ujevnheter i
terrenget (humper, sekk), skraninger, skjulte
farer og eventuelle hinder som kan begrense
sikten.

* Veer meget forsiktig i neerheten av grofter,
skrenter eller voller.

e Veer oppmerksom pa trafikken nar maskinen
brukes i neerheten av vei.

* Vurder alltid vindretningen, og arbeid aldri mot

vinden.

Ikke bruk maskinen i nzerheten av dpne vinduer.

Utfer oppstarten pa en flat og solid overflate.

Ikke bruk maskinen pa asfaltert eller grusbelagt

overflate for & unnga at det fijernede materialet

forarsaker skader.

Forhindre at det fiernede materialet samles

opp i temmeomradet, da det kan hindre

riktig fierning og kan fare til rekyl av materiale
giennom oppsugingsapningene.

Adferd

¢ Under arbeid, under bruken som lgvblaser, ma
du alltid holde godt fast i maskinen med hgyre
hand pa det gverste handtaket.

e Under arbeid, under bruken som lgvblaser,
ma du holde godt fast i maskinen med begge
hender under arbeidet. Hold hgyre hand pa
det gverste handtaket, og venstre hand pa det
nederste handtaket, slik at oppsamleren er til
venstre for operataren.

* Unngé at motorenheten kommer i kontakt med

jording via rer, radiatorer, komfyrer, kjsleskap.

Risikoen for elektrisk stot oker dersom

motorenheten kommer i kontakt med jording.

Innta en fast og stabil posisjon, og ga forsiktig

frem.

* lkke mist balansen.

Ikke len deg for mye ut.

Vaer noye med hvor du setter foten nar du

arbeider i bakker.

Lop aldri, men gé rolig.

Unngd & stete knivbladene hardt mot

fremmedlegemer, og veer oppmerksom pa

materiale som kan sprute pga. luften.

Ikke rett luftstrammen mot personer eller dyr.

Vis alltid den storste forsiktighet for & unnga at

det fijernede materialet eller det opphvirviede
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stovet kan forarsake skader pa& personer, dyr
eller eiendom, nar du bruker maskinen som
lovblaser.

Ikke stikk gjenstander inn i oppsugingsmunnin-
gen.

Sug ikke opp metallbiter, steiner, flasker, bokser,
andre fremmedlegemer og store gjenstander
som kan skade rotoren.

Sta aldri hgyere enn bunnen av maskinen nar
du suger opp gjenstander.

* Hold alltid ansiktet, hendene og kroppen borte
fra inntaksristen og luftutlopet, og ikke blokker
luftkanalene bade under oppstart og nar du
bruker maskinen.

De roterende delene kan forarsake alvorlige
skader. Pass derfor pa a ikke komme i kontakt
med dem mens de fremdeles roterer.

A Ved skader eller ulykker under arbeidet
skal motoren slas av oyeblikkelig og
maskinen fjernes fra stedet for & unnga flere
skader. Ved ulykker med personskader eller
skader pa tredjepersoner ma du umiddelbart
praktisere forstehjelp og kontakte lege for
nodvendig behandling. Fjern noye eventuelle
rester som ellers kan forarsake skader pa
gjenstander, personer eller dyr.

A Overeksponering for vibrasjoner kan for-
arsake lesjoner og nevrovaskulzere forstyrrel-
ser (ogsa kjent som "Raynauds fenomen"
eller "likfingre"), spesielt hos personer som
lider av sirkulasjonsforstyrrelser. Symptome-
ne kan omfatte hendene, handleddene og fin-
grene, og vises ved tap av folsomhet, tretthet,
kloe, smerte, fargeendring eller strukturelle
endringer i huden. Disse virkningene kan for-
sterkes av lave omgivelsestemperaturer og/
eller av et overdrevent fast grep om handta-
ket. Dersom disse symptomene oppstar, bruk
maskinen mindre og oppsok lege.

Bruksbegrensnlnger

* Maskinen skal ikke brukes av personer som
ikke er i stand til & holde den fast med begge
hender og/eller ikke klarer & sta i balanse under
arbeidet.

Maskinen mé& aldri brukes hvis vernene er
skadet, mangler eller ikke er riktig plassert.

e Bruk aldri maskinen uten & ha montert alt
tilbeheret som er tiltenkt for bruken (levblasing
eller lgvsuging).
Sikkerhetssystemene/mikrobryterne ma ikke
deaktiveres eller tukles med.

Ikke bruk det elektriske verktgyet dersom
bryteren ikke kan starte eller stoppe det
regelmessig. Et elektrisk verktoy som ikke kan
startes ved hjelp av bryteren er farlig og ma
repareres.

* lkke utsett maskinen for overdrevne
belastninger, og bruk aldri en liten maskin til &
utfere tungt arbeid. Bruk av en egnet maskin
reduserer risikoene og forbedrer kvaliteten pa
arbeidet.

2.4 VEDLIKEHOLD, LAGRING

Et jevnt vedlikehold og en riktig lagring oppretthol-
der maskinens sikkerhet og ytelsesniva.

Vedlikehold

e Maskinen ma aldri brukes med slitte eller
adelagte deler. GOdelagte eller slitte deler skal
byttes ut og aldri repareres. Bruk kun originale
reservedeler.

& Stoy- og vibrasjonsnivéet oppgitt i bruks-
anvisningen er maskinens maks verdier. Det
er nodvendig a folge forbyggende forhands-
regler som brukes til 4 fijerne eventuelle ska-
der grunnet stort stoyniva og vibrasjoner: du
ma bruke maskinen ved en konstant hastig-
het, hold godt tak i hdndtaket med egnet kraft,
la maskinen g4 ved sa lite turtall som mulig
som er nodvendig for a fullfere arbeidet, ifor
deg horselsvern, ta hyppige og tilstrekkelige
pauser i lopet av arbeidet.

Lagring
e For & redusere brannfaren ma ikke beholdere
med kutteavfall oppbevares innenders.

2.5 BATTERI/ BATTERILADER

VIKTIG De folgende sikkerhetsreglene kom-
mer i tillegq til sikkerhetsforskriftene i batteriets og
batteriladerens bruksanvisning som felger med
maskinen.

* Bruk kun batteriladere anbefalt av produsenten
for & lade batteriene. En uegnet batterilader kan
fore til elektrisk stet, overoppheting og lekkasje
av batterivaeske.

* Bruk kun spesifikke batterier beregnet for
verktoyet. Bruk av andre batterier kan medfere
personskader og brannfare.

2.6 MILJOVERN

* Foglg noye de kommunale bestemmelsene
for kasting av emballasje, defekte deler eller
deler som er sterkt forurensende. Dette avfallet
ma ikke kastes med husholdningsavfallet,
men kildesorteres og kastes i konteinerne for
resirkulering.

Folg noye de kommunale bestemmelsene for
kasting av avfallsmateriale.
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e Nar maskinen ikke skal brukes lenger, ma
den ikke kastes i naturen, men leveres inn til
et innsamlingssenter i henhold til gjeldende
kommunale bestemmelser.

lkke kast elektrisk verktoy i
K husholdningsavfallet. | henhold il
direktiv. 2012/19/EU om elektrisk og

mmmm elektronisk avfall, og gjeldende nasjonale

lover, skal brukt elektrisk verktoy leveres
inn til mottak for et gko-kompatibelt gjenbruk. Hvis
de elektriske verktoyene kastes pa seppelfyllingen
eller graves ned i jorden, kan de giftige stoffene na
grunnvannet og komme inn i naeringskjeden og
veere til skade bade for helsen og velferden.
Kontakt renholdsverket eller din forhandler for
ytterligere opplysninger om avhending av
produktet.

Ved endt levetid ma batteriene avhen-
des i henhold til gjeldende miljobes-
temmelser. Batteriet inneholder materia-
Li<ion lersom er farlige for folk og milje. Batteriet
ma fiernes og avhendes separat ved et

mottak for batterier med litiumsioner.

Kildesortering av brukte produkter og

Ny, emballasje tillater resirkulering og
%@ gjenbruk av materialene. Gjenbruk av
resirkulerte materialer hindrer miljgforu-
rensning og reduserer behovet for ravarer.

3. BLI KJENT MED MASKINEN

3.1 BESKRIVELSE AV MASKINEN OG
BEREGNET BRUK

Denne maskinen er et hageutstyr og naermere
bestemt en handfert, batteridrevet lovblaser med
batteri.

Maskinen bestar hovedsakelig av en motor
som driver en rotor som produserer en kraftig
luftstremning.

3.1.1 Tilsiktet bruk

Denne maskinen er designet og bygget for a
bevege seg ved & blase og suge opp/makulere
blader, gress og diverse rusk, med lav vekt og
beskjedne dimensjoner.

3.1.2 Feil bruk

Enhver annen bruk enn oppgitt ovenfor kan
veere farlig og forarsake skader pa personer og/
eller gjenstander. Feil bruk omfatter, men er ikke
begrenset til, folgende:

e Det er strengt forbudt & bruke maskinen til
opphopning eller oppsamling av brennbare
eller eksplosjonsfarlige produkter, varm aske
eller materiale som brenner uten flamme,
tente sigaretter, glassbiter, skarpe fragmenter,
metallgjenstander, steiner og alt annet som kan
veere farlig for brukerens og andres sikkerhet;
rette luftstrammen mot personer og/eller dyr,
bruk av maskinen sammen med flere personer.

VIKTIG Feil bruk av maskinen forer til bortfall

av garantien. Videre heves produsenten fra
ethvert ansvar, og det er dermed brukeren
som er ansvarlig for utgiftene ved sakskader,
personskader eller skader pa tredjepersoner.

3.1.3 Brukergruppe

Denne maskinen er beregnet pa ikke profesjonelle
brukere. Maskinen er ment til hobbybruk.

3.2 HOVEDDELER (Fig. 1)

Motor: driver rotorens bevegelse.
blaseror/fremre oppsugingsror.
blaseror/bakre oppsugingsrar.

Handtak: gjer det mulig & styre maskinen.
Fremre handtak: gir et bedre grep pa
maskinen.

ON/OFF bryter-hastighet: det lar deg star-
te, stoppe og justere maskinens arbeidshas-
tighet.
Oppsamlingssekk:
oppsugde materialet.
Vekslebryter oppsuger/blaser: gjor det
mulig & endre maskinens bruksfunksjon.
Hjul: lar deg fore maskinen lettere
Batterirom: sete for plassering av batteriene
Batteri (hvis det ikke leveres med maskinen,
se kap. 13 ‘“tilbeher pa forespersel): gir stram
til verktoyet. Egenskapene og bruksreglene er
beskrevet i en egen bruksanvisning.

L. Batterilader (hvis den ikke leveres med
maskinen, se kap. 13 “tilbehor pé foresporsel):
enhet som brukes for & lade maskinen.

moow>

m

samler opp det
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3.3 PRODUKTETS ID-ETIKETT (Fig. 1)

Lydeffektniva

CE Merke

Produksjonsar

Type maskin

Serienummer

Produsentens navn og adresse
Artikkelnummer
Stremforsyningsspenning og frekvens

ONoa RN

Skriv ned maskinens identifikasjonsnumre i felte-
ne pa etiketten pa baksiden av bokomslaget.

VIKTIG Opplysningene pa produktets identi-
fikasjonsetikett ma oppgis ved henvendelse til et
autorisert verksted.

VIKTIG Eksempelet pa samsvarserkleeringen
finnes helt bak i bruksanvisningen.

3.4 SIKKERHETSSYMBOLER (Fig.2)

Det finnes ulike symboler pa maskinen.
Symbolenes betydning:

ADVARSEL! FARE! Denne
maskinen kan veere farlig
bade for deg og andre dersom
den ikke brukes riktig.

ADVARSEL! Les
bruksanvisningen for
maskinen tas i bruk.

Bruk hgrselsvern, vernebriller.

Ma ikke utsettes for regn
(eller fuktighet).

SPRUTFARE! Veer oppmerksom
pa mulig utkast av materiale, for-
arsaket av klippeinnretning, som
kan forarsake alvorlige skader
hos personer eller ting.

SPRUTFARE! Hold personer og
husdyr pa minst 15 m avstand nar
maskinen.

 Poedd>

i1

Ta ut batteriet for du utforer kon-
troller, rengjering eller vedlike-
hold/justeringer pa maskinen.

Vifteblad

Roterende vifteblad kan forarsake
alvorlig personskade.

Ikke bergr viften nar verktayet er

i gang

VIKTIG Klistremerker som er odelagt eller
uleselig ma byttes ut. Be om nye klistremerker hos
et autorisert servicesenter.

4. MONTERING

Av hensyn til oppbevaring og transport er noen av
maskinens deler ikke montert i fabrikken, men ma
monteres av kunden i henhold til instruksjonene
etter & ha fiernet emballasjen.

A Utpakking og fullforing av monteringen
ma foretas pa en jevn og solid overflate,
med god nok plass til & flytte maskinen og
emballasjen. Bruk alltid egnet utstyr. Bruk
ikke maskinen for alle indikasjoner i avsnittet
"MONTERING" har blitt fullfort.

4.1 UTPAKKING

1. Apne emballasjen forsiktig og pass pa at
ingen av delene forsvinner.

2. Les dokumentasjonen som finnes i esken,
0gsa bruksanvisningen.

Ta alle deler som ikke er montert ut av esken.
Ta maskinen ut av esken.

Kast esken og emballasjen i henhold til
gjeldende bestemmelser.

aRw

A For man utferer monteringen, ma man
kontrollere at batteriet ikke sitter pa plassen
sin.

4.2 MONTERING / DEMONTERING
AV BLASERGR/OPPSUGER

Sett inn blaserer/fremre oppsugingsrer (Fig. 3.A)
i det bakre (Fig. 3.B) ved a feste det med den
tilherende skruen (Fig. 3.C).
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4.3 MONTERING AV OPPSAMLINGSPOSEN

1. Hekt oppsamlingsposen (Fig. 4.A) pa
utlgpsmunningen (Fig. 4.B) og pass pa at den
er riktig hektet fast.

2. hekt oppsamlingsposen pa frontreret
(Fig. 5.A) ved hjelp av den spesielle kroken
(Fig. 5 B).

4.4 MONTERING AV BAKRE HANDTAK

Sett inn handtaket (Fig. 6.A) i setet og fest det i
ansket posisjon med riktig knott (Fig. 6.B).

4.5 MONTERING AV SKULDERSTROPPEN

Hekt karabinkroken pa skulderstroppen inn
i festehullet (figur 7.A) pa den gvre delen av
maskinen.

VIKTIG Stopp maskinen og fiern alltid batteriet
(avsn. 7.2.2) hver gang du tar avbldseroret/
oppsugeren og oppsamlingsposen.

5. BETJENINGSUTSTYR

5.1 VEKSELBRYTER FOR
OPPSUGING/BLASING

Vekslebryteren gjor det mulig & endre maskinens
bruksfunksjon:
- ved & sette vekselbryteren pa "BLOW"
(Fig. 8.A) aktiveres blasefunksjonen;
- ved & sette vekselbryteren pa "VAC" (Fig. 8.B)
aktiveres oppsugingsfunksjonen.

A Driftsmodusen ved maskinen ma stilles
inn for maskinen skrus pa.

5.2 START/STOPPBRYTER

Start/stoppbryteren (Fig. 9) utferer en dobbel

funksjon:

1. starter/stopper maskinen og samtidig
aktiverer/deaktiverer rotasjon av rotoren;

For & stoppe maskinen, flytt bryteren til "0”

posisjonen.

2. gjor det mulig a regulere rotorens
rotasjonshastighet, ved 4 vri bryteren
i onsket posisjon (fra 1 til 5).

A Oppstart av maskinen fordrsaker
at rotoren roterer samtidig.

6. BRUK AV MASKINEN

6.1 FORBEREDENDE OPERASJONER

6.1.1

Kontroll og lading av batteriet (Fig.10)

Kontroller batteriets ladetilstand for hver bruk
og lad det opp ved a felge instruksjonene i

batterihandboken.

6.1.2 Justering av skulderstroppen

Reguler lengden pé skulderstroppen
slik at oppsugingsreret kan fores i veldig kort
avstand til bakken. (Fig. 7).

6.2 SIKKERHETSKONTROLLER

A En sikkerhetskontroll skal alltid gjen-

nomfores for bruk.

6.2.1 Generell kontroll

Tema Resultat
Handtak Rene, torre, festet riktig
(Fig.1.D, 1.E) og skikkelig til maskinen

Skruer pa maskinen

Godt festet (ikke lasnet)

Kjeleluftpassasjer

Ikke tilstoppet

Blaserar/oppsugingsror
(Fig-1.B,1.C) og

Installert pa riktig mate.
Ingen tegn til skader.

oppsamlingspose Ikke stoppet til

(Fig. 1.G)

Rotor Ingen tegn til skader
Vern Ingen tegn til skader

Batterier (Fig. 1.K)

Ingen skade pa
forpakningen, ingen
vaeskelekkasje

Start/stoppbryter (Fig. 1.F)

Bryteren ma lett flytte
seg fra en posisjon
til en annen

Maskin

Ingen tegn til skader
eller slitasje.

Ingen unormale
vibrasjoner.

Ingen unormal lyd
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6.2.2 Funksjonstest av maskinen

Handling Resultat
1. Start maskinen Maskinen starter og
(avsn. 6.3). rotoren roterer.

1. Flytt bryteren
i stopposisjon
"0" (Fig.9).

1. Bryteren ma veere lett
a flytte og maskinen
ma stoppe.

A Hvis noen av resultatene avviker fra det
som er angitt i tabellene, er det ikke mulig
4 bruke maskinen! Lever maskinen til et
servicesenter for nodvendige kontroller og
reparasjon.

6.3 START

1. Innta en fast og stabil posisjon.

2. Forsikre deg om at blasereret/oppsugeren
ikke er vendt mot eventuelle personer som ser
pa eller rester.

A forsikre deg om at bryteren er i "0”
posisjon.

3. Sett batteriene (Fig.11.A.) i setet ved a skyve
det helt inn til man herer et "klikk" som laser
fast batteriet og sikrer elektrisk kontakt.

MERK Maskinen fungerer bare med begge
batteriene satt i.

4. Velg driftsmodus du vil bruke, ved & bevege
valgspaken (Fig. 8).
5. Flytt bryteren i startposisjon (Fig. 9).

A Oppstart av maskinen fordrsaker
at rotoren roterer samtidig.

6.4 ARBEID

A Under arbeid ma du alltid holde godt fast
i maskinen med handen pa hdndtaket.

MERK Under bruk er batteriet beskyttet mot
total utlading med en verneinnretning som slar av
maskinen og stopper funksjonen.

6.4.1 Bruksrad

1. G& sakte frem mens du holder enden pa
blaseroret pa tilstrekkelig avstand fra terrenget
(Fig. 7).

2. For & unnga at du sprer materiale som skal
fieres, ma du rette luftstrdlen mot de ytre
kantene av materialhagen. Rett aldri luftstralen
mot midten av haugen.

3. Hold alltid enheten godt fast i handtakene.
4. Bruk skulderstroppen nar du bruker
freserenheten.

6.4.2 Luftrister

Dekk aldri til luftristene. Hold dem alltid fri for
hindringer og rusk. Ristene ma alltid veere rene for
& la motoren avkjgles ordentlig.

6.4.3 Bruk som blaser

1. Drei velgerspaken for & plassere den pa
"BLOW" (Fig. 8.A)

2. Hold godt tak i blaseren.

3. Rettluftstralen fremover og blas fra side til side
mens du holder dysen i tilstrekkelig avstand
fra bakken eller gulvet. G& sakte frem, hold
alltid haugen med avfall samlet opp foran deg.

6.4.4 Bruk som oppsuger/freser

-

Drei velgerspaken for & plassere den pa

"VAC" (Fig. 8.B).

2. Hold godt fast i oppsugeren.

3. Foringshjulene (figur 1.I), pa enden
av oppsugergret, brukes til & lede
oppsugingsroret lettere til bakken.

4. Sma avfallsrester som blader og grener vil bli
malt opp nér de passerer gjennom viftehuset.

5. For en lengre levetid for posen og for bedre

prestasjon, tom posen ofte.

6.4.5 Regulering av hastigheten

Det er alltid lurt & regulere rotasjonshastigheten
ved rotoren i forhold til den type materiale som
skal fiernes:

- middels blasehastighet, for lette materialer
og sma busker pa plenen, for a flytte gress og
lette blader pa asfalt eller fast underlag;

- maksimal blasehastighet, for vate blader,
tyngre materialer, som nysng eller klumper
med skitt.

6.5 STOPP

For & stoppe maskinen, flytt bryteren

til "0"stopposisjonen (Fig. 9).

A Rotoren fortsetter & rotere i noen
sekunder, selv etter at maskinen har stoppet.
Stans alltid maskinen nér du flytter maskinen fra
et arbeidsomrade til et annet.

AFor 4 unnga utilsiktet start ma aldri
fingeren holdes pé bryteren under flytting.
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6.6 ETTER BRUK

1. Fjern batteriet fra setet og serg for at det lades
(avsn.7.2.2).

2. Kjol ned motoren for maskinen settes bort til
oppbevaring.

3. Foreta rengjering (avsn. 7.3).

4. Kontroller at ingen deler har lagsnet eller
er skadet. Bytt eventuelt ut odelagte
komponenter, stram skruer eller bolter som har
lasnet eller kontakt et autorisert servicesenter.

5. Kontroll av eventuelle skader som finnes pa
maskinen. Kontakt eventuelt et autorisert
servicesenter.

VIKTIG Fjern alltid batteriet (avsn. 7.2.2) hver
gang maskinen ikke skal benyttes eller etterlates
uten tilsyn.

7. ORDINART VEDLIKEHOLD

7.1 GENERELT

A Ta ut batteriet for du utforer kontroller,

rengjoring eller vedlikehold/justeringer pa

maskinen:

* Stoppe maskinen (avsn. 6.5).

* Fjern batteriet fra setet og serg for at det

lades (avsn. 7.2.2) (la aldri batteriet sitte i

eller innen rekkevidde for barn eller uegnet

personer).

Forsikre deg om at alle bevegelige deler har

stoppet helt opp.

* Kjol ned motoren for maskinen settes bort
til oppbevaring.

* Bruk egnede kleer, arbeidshansker og
vernebriller.

* Les gjennom de tilhorende instruksjonene.

VIKTIG At vedlikeholds- og justeringsarbeid
som ikke er beskrevet | denne bruksanvisningen
skal foretas av din forhandler eller et
spesialverksted.

7.2 BATTERI

7.2.1 Batteriets autonomi

Batteriets autonomi (og dermed gressoverflaten
som skal bearbeides for opplading) avhenger
hovedsakelig av operatorens adferd, som beor
unnga:
— 4 sla maskinen ofte pa og av under arbeidet;
— still inn en rotasjonshastighet ved rotoren i
forhold til den type materiale som skal fijernes
(avsn. 6.4.5).

For a optimalisere batteriets autonomi, anbefales
det alltid & stille en rotasjonshastighet ved rotoren
som passer til den type materiale som skal fjernes.

Gjer felgende hvis du ensker & bruke maskinen til

lenger arbeidsgkter enn hva som er mulig for et

standardbatteri:

* kiop et andre standardbatteri slik at du
umiddelbart kan bytte ut det utladete batteriet
uten & matte avbryte arbeidet.

MERK Bruk alltid fulladede batterier. Hvis ett
av de to batteriene ikke er fulladet, vil maskinen
sld seg av nar den gar tom.

* Kjop et batteri som har en stegrre autonomi enn
et standardbatteri (avsn. 13.1).

7.2.2 Fjerning og opplading av batteriet
(Fig. 12,13).

MERK Batteriet er utstyrt med en beskyttelse
som forhindrer opplading hvis romtemperaturen
ikke er pd mellom 0 og +45 °C.

7.3 RENGJGRING AV MASKINEN

* Hold maskinen fri for lov, grener eller overfladig

fett for & redusere risikoen for brann.

Rengijer alltid maskinen etter bruk med en ren

klut fuktet med ngytralt rengjeringsmiddel.

Fjern alle spor av fuktighet med en ren og

myk klut. P& lang sikt kan fuktighet forarsake

elektrisk stot.

* |kke bruk aggressive rengjgringsmidler eller

losemidler for & rengjore plastdelene eller

handtakene.

Ikke bruk vannsprut, og unnga & veete motoren

og elektriske deler.

Hold rotoren alltid ren og fri for stov og skitt, ved

a blase trykkluft p4 den gjennom risten. Ikke

sprut vann pa rotoren.

e For & unngd overoppheting og skader
pa motoren eller batteriet ma grillene pa
kjoleluftinntaket alltid holdes rene og frie for
skitt.

7.4 RENGJORING AV
OPPSAMLINGSPOSEN OG
AV OPPSUGINGSRORET

1. Sett av/pa-bryteren til "0" og vent til den slas
helt av.

2. Trekk ut batteripakken.

3. Tem oppsamlingsposen etter hver bruk for &
unnga forringelse og hindringer i luftstrammen
som kan redusere prestasjonen ved enheten.
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4. Vend posen utover og rist den kraftig for &
fierne eventuelt gjenvaerende stov og rusk.

5. Fjern materialet som hindrer oppsugingsreret
forsiktig.

7.5 FESTESKRUER OG -MUTRER

¢ Hold bolter, skruer og mutrer trukket
godt til, for & veere sikker pa at
maskinen alltid er sikkert & bruke.
 Kontroller jevnlig at handtaket
er festet skikkelig.

8. LAGRING

8.1 LAGRING AV MASKINEN

Nar maskinen skal lagres:

1. Fjern batteriet fra setet og serg for at det lades
(avsn.7.2.2).

2. Kjgl ned motoren fgr maskinen settes bort il
oppbevaring.

3. Foreta rengjering (avsn. 7.3).

4. Kontroller at ingen deler har lgsnet eller
er skadet. Bytt eventuelt ut odelagte
komponenter, stram skruer eller bolter som har
losnet eller kontakt et autorisert servicesenter.

5. Maskinen ma lagres
— pa et tort sted,;

— beskyttet mot darlig veer;

- utilgjengelig for barn;

— Pass pa afjerne ngkler eller redskaper brukt
til vedlikeholdet.

8.2 OPPBEVARING AV BATTERIET

Hvis batteriet ikke lades over lengre tid, ma det
alltid oppbevares i skyggen, i et kjolig og fuktig
miljg med en omgivelsestemperatur mellom 0 ~
45°C.

VIKTIG | lengre perioder ute av bruk, md man
lade opp batteriet hver 2.maned for a forlenge
levetiden.

9. FLYTTING OG TRANSPORT

Hver gang maskinen skal flyttes eller transpor-
teres, gjor folgende:

1. Stoppe maskinen (avsn. 6.5);

2. Forsikre deg om at alle bevegelige deler har
stoppet helt;

3. Fjern batteriet fra setet og serg for at det lades
(avsn.7.2.2);

4. Grip kun fatt i maskinen ved hjelp av
handtakene, og rett slangene slik at de ikke
eriveien;

5. Forsikre deg om at handteringen av
maskinen ikke forarsaker edeleggelser eller
personskade.

10. SERVICE OG REPARASJONER

Denne bruksanvisningen gir alle ngdvendige indi-
kasjoner for & kjore maskinen, samt informasjon
om korrekt vedlikehold som kan utferes av bruke-
ren. Alle tilpasnings- og vedlikeholdsintervensjo-
ner som ikke er beskrevet i denne handboken, ma
utferes hos din forhandler eller et spesialisert sen-
ter.Operasjoner utfert ved verksteder som ikke er
godkjent eller av ukvalifiserte personer forer til at
enhver form for garanti og enhver forpliktelse eller
ansvar fra produsenten bortfaller.

» Uoriginale reservedeler og tilbeher er ikke god-
kjent: ved bruk av uoriginale reservedeler og til-
beher settes maskinens sikkerhet i fare og loser
Produsenten fra ethvert ansvar og forpliktelse.

* Originale reservedeler leveres av serviceverk-
steder og autoriserte forhandlere.
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11.HVA SOM DEKKES AV GARANTIEN

Garantibetingelsene er kun ment for forbrukere,

dvs. ikke-profesjonelle operaterer.

Garantien dekker alle material- og produksjons-

kvalitetsdefekter som oppdages i garantiperioden

av din forhandler eller av et spesialisert senter.

Anvendelsen av garantien er begrenset til repara-

sjon eller utskifting av komponenten som anses

som defekt.

Garantiens gyldighet forutsetter regelmessig ved-

likehold av maskinen.

Garantien dekker ikke feil som skyldes:

* Manglende kjennskap til den medfglgende

dokumentasjonen (Instruksjonshandbgker).

Profesjonell bruk.

Uoppmerksomhet, vanskjotsel.

* Ekstern arsak (lyn, stot, tilstedeveerelse av

fremmedlegemer inne i maskinen) eller ulykke.

Feil eller upassende bruk og montering ikke

tillatt av produsenten.

Utilstrekkelig vedlikehold.

Endringer pa maskinen.

* Bruk av uoriginale reservedeler (tilpasningsbare
deler).

e Bruk av utstyr som ikke folger med, eller som
ikke er godkjent av produsenten.

Dessuten dekker garantien ikke:

* Vedlikeholdsoperasjoner (beskrevet i instruk-
sjonshandboken).

* Normal slitasje ved forbruksmaterialer.

Normal slitasje.

» Estetisk forringelse av maskinen pa grunn av

bruken.

Eventuelle tilleggskostnader knyttet til aktivering

av garantien, for eksempel overforing til bruke-

ren, transport av maskinen til forhandleren, ut-

leie av utstyr for erstatning eller samtale til en

ekstern bedrift for alt vedlikeholdsarbeid.

Brukeren er beskyttet av gjeldende lover. Bruker-
ens lovfestede rettigheter kan ikke pa noen mate
begrenses av denne garantien.
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12. IDENTIFISERING AV PROBLEMER

UHELL

MULIG ARSAK

TILTAK

. Motoren starter ikke nar

bryteren trykkes inn

Batteriene mangler eller
er ikke satt riktig inn

Forsikre deg om at batteriene er
satt riktig pa plass (avsn. 7.2.3)

Batteriet/ene utladd

Kontroller ladestatus og lad opp
batteriene (avsn. 7.2.2)

Start/stopp bryter defekt
eller blaseren er gdelagt

Ikke bruk maskinen. Stopp maskinen
med en gang, ta ut batteriet og ta
kontakt med et Servicesenter

2. Motoren stopper
under arbeidet.

Batteriene er ikke satt riktig inn

Forsikre deg om at batteriene er
satt riktig pa plass (avsn. 7.2.3)

Batteriet/ene utladd

Kontroller ladestatus og lad opp
batteriene (avsn. 7.2.2)

3. Rotoren roterer men
luften kommer ikke
ut av blasergret

Blokkert eller tilstoppet blaserar

Stopp maskinen ta ut batteriene og
fiern eventuelle tilstoppinger.

4. For mye stoy og/
eller vibrasjoner
under arbeidet

Lose eller skadde deler.

Stopp maskinen ta ut batteriet og:
— Kontroller skadene.
— Kontroller om det finnes deler
som har lgsnet, og stram dem.
— Bytt ut eller reparer de gdelagte
delene med nye deler med
tilsvarende egenskaper.

5. Det ryker fra
maskinen ved bruk

Blaser gdelagt.

Ikke bruk maskinen. Stopp maskinen
med en gang, ta ut batteriet og ta
kontakt med et Servicesenter.

6. Batteriets autonomi
er utilstrekkelig.

Tunge driftsforhold med
okt energiforbruk
stramopptak

Optimaliser arbeidet (avsn. 7.2.1)

Batteriet er utilstrekkelig
ut fra driftsbehovene.

Bruk batterier med storre
kapasitet (avsn. 13.1)

Forringelse av batteriets kapasitet.

Kjop et nytt batteri.

7. Batteriladeren lader
ikke batteriet.

Batteriene er ikke satt riktig
inn i batteriladeren

Kontroller om det er korrekt
satt inn (avsn. 7.2.2)

Uegnede miljgforhold.

Ladingen ma utferes i et miljg med
egnet temperatur (se batteriets/
batteriladerens bruksanvisning).

Kontaktene er skitne.

Rengjer kontaktene.

Mangel pa spenning til batteriladeren.

Kontroller at stopslet er satt inn og at
det er spenning til stikkontakten

Batteriladeren er defekt

Bytt ut med original reservedel

Se batteriets/batteriladerens bruksanvisning
hvis problemet vedvarer

Hvis problemene fortsetter etter at du har utfert disse forbedringsforslagene,
ma du ta kontakt med Forhandleren din
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13. TILBEHOR VED ETTERSPORSEL

13.1 BATTERIER

Det finnes batterier med ulik kapasitet for a
tilpasse spesifikke driftsbehov (Fig. 14).

Se tabellen Tekniske data for godkjente batterier
for denne maskinen.

13.2 BATTERILADER

enhet til bruk for lading av batteriet (Fig. 15).
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Soffiatore-Aspiratore portatile da giardino

a) Tipo/Modello Base: BLV20LiS-BLV20Li A
c) Numero di Serie: 23A**BLO000001 + 99L*eBL0O999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:

MD: 2006/42/EC

OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
EMCD: 2014/30/EU

RoHs Il : 2011/65/EU - 2015/863/EU

e o o o

4. Riferimento alle Norme armonizzate:

EN 50636-2-100: 2014

EN 60335-1:2012 +A11:2014 +A13:2017 +A1:2019 +A2:2019 +A14:2019
EN 62233: 2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 98,7 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 102 dB(A)
0,16 m%s

k) Flusso d'aria:

n) Persona autorizzata a costituire il ST.S.p.A.
FascicoloTecnico: Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023

171516256/2



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Hand-held garden Blower-Vacuum

a) Homologation type: BLV20LiS-BLV20LiA
c) Serial number: 23A+*BLO000001 + 99L*BL0O999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001

* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 50636-2-100: 2014

EN 60335-1:2012 +A11:2014 +A13:2017 +A1:2019 +A2:2019 +A14:2019
EN 62233: 2008

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 55014-2:2021

EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 98,7 dB(A)

h) Guaranteed sound power level: 102 dE’(A)
. 0,16 m/s

k) Flow of air:

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/03/2023 CEO Stiga Group
Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD U K
Unit 8, Bluewater Estate Plympton, ~
Devon, PL7 4JH, England - 1

171516256/2



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la ine : Souffleur-Aspirateur de
jardin portatif

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: accu

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
k) Flux d’air

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex I,
part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine: Hand-held
garden Blower-Vacuum

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Engine: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

k) Flow of air

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitatserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine:

Handgehaltener Laubbliaser—Laubsauger

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
k) Luftstrom

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine:
Draagbare Blazer-Zuiger voor tuinwerken

a) Type / Basismodel

c) Serienummer

d) Motor: accu

3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:

e) Certificatie-instituut

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen

k) Luchtstroom

n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Soplador-Aspirador
portatil de jardin

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
k) Flujo de aire

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradugdo do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo |,
parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade
que a maquina: : Soplador-Aspirador
portatil de jardim

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Moto: Bateria

3. E conforme as especificagoes das
diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora
k) Fluxo de ar

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metadpaon Tou MPwTOTUTOU TWV 0dNYIWV
Xpriong)

EK-AfAwon cuppépewong

(Odnyia Mnxavwy 2006/42/CE, MapdapTnua
I, pépog A)

1. H Eraipia

2. AnAwvel utreGBuva 6TI N PNXavi:
DopnTég PuonTApAG-Avapo@PnTHPAG KIjTTOU

a) TO0mog / Baoiké MovtéAo

c) Api1Bu6g unNTpwWou

d) Kivntipag: yrarapia

3. ZUPHOPPWVETAI HE TIG TIPOBIAYPAPES TG
odnyiag:

e) Opyaviouég moToTroinong

4. Avagopd atoug Kavoviopoug
gvappoviong

g) ZTd0pn HETPNONG AKOUGTIKAG IGXU0G
h) Z1d6pn £yyunpévng aKouoTIKAG 1I0XU0G
k) Pon aépa

n) E§ouaiodotnpévo aropo yia TNV
KaTdpTion Tou Texvikou ®uAAadiou:

o) Témrog kai Xpovog

TR (Orijinal Talimatlarin Terciimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, b6lim A)
1. Sirket

2. $ahsi sorumlulugu altinda agagidaki
makinenin: Bahge icin elde taginabilir
Ufleyici-Aspirator

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

k) Hava akisi

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kigi:
o) Yer ve Tarih

MK (MpeBog Ha opurMHanHWTe ynatcTea)

Deknap ja 3a ycor T co EY
(AupekTuBa 3a mawmnHu 2006/42/CE, AHekc
Il, pen A)

1. Komnanwujarta

2. nsjaByBa cO LieNIoCHa NIM4Ha OAroBOPHOCT
AeKa cniegHaTta MawwmHa: MpeHoceH
PasanysyBay -BumykyBay

a) Tun / ocHoBeH Moaen

C) eTukeTa

d) moTop: akymynatop

3. YcornaceHo co cneuundmkauuute cnopen
AVPEeKTMBUTE:

e) Teno 3a cepTudmkaumja

4. PechbepeHum 3a ycornaceHn HopmaTuem

g AKyCTUUKM NPUTMCOK

h) usmepeHo HMBO Ha 3By4Ha MOKHOCT

k) BuGpauum Ha pauete

H) OBNacTeHO Nu1ue 3a CocTaByBatbe Ha
TexHuukaTa Gpolypa

0) MecTo U AaTym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del
A)

1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar at maskinen:
Barbar blasemaskin-sugemaskin for hager
a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

k) Luftstremning

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i original)

EG-férsdkran om dverensstimmelse
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)
1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att maskinen:
Bérbar Lovblas—Lovsug for tradgardsbruk
a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

k) Luftflode

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overszettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-overer

(Maskindirektiv 2006/42/EF bllag II, del A)
1. Firmaet

2. Erkleaerer pa eget ansvar, at

maskinen: Baerbar Baerbar-levsuger

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Er i overensstemmelse med
specifikationerne ifglge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

4. Henvisning til harmoniserede standarder
g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

k) Luftflow

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

FI (Alkuperéisten ohjeiden kdannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
‘Kopﬁpyigektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etta
kone: Kéasin kannateltava lehtipuhallin—
lehti-Imuri

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) ) Moottori : akku

3.0n yhdenmukalnen seuraaV|en

direktiivien 1 1
e) Sertlflomtlyrltys

4. Viittaus monisoituihin

g) Mitattu dénitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

k) limavirtaus
n) Teknisten asi
valtuutettu hen
o) Paikka ja paivamaara

deihin

irjojen laatimiseen

CS (Pfeklad pivodniho navodu k pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zafizenich
2006/42/ES, Priloha Il, ¢ast A)

1. Spolecnost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost, ze
stroj: Pfenosny zahradni Fouka¢

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni ¢islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Namérena urovei akustického vykonu
h) Zarucena uroven akustického vykonu
k) Proud vzduchu

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czgsé A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wlasna
odpowiedzialnos¢, ze maszyna:
Dmuchawa-Odkurzacz ogrodowy trzymany
w rekach

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Przeptyw powietrza

n) Osoba upowazniona do zredagowania
Dokumentacji technicznej:

o) Miejscowosc¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, Il. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Villalat

2. Fel égének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Hordozhaté
kerti Lombfavé

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
eléirasainak:

e) Tanusité szerv
4. Hiv: a har
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint
k) Levegb6aramlas

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

anyokra

RU (MepeBoa opUriHanbHbIX UHCTPYKLIMIA)

[exnapauus cooTBeTcTBMA HopMam EC
(OupekTnBa 0 MalWMHHOM o6opyAoBaHUMN
2006/42/EC, MpunoxeHue Il, yactb A)

1. Mpeanpusatue

2. 3asBnseT noA COGCTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalMHa:
MopraTuBHas cagoBsas BosayxoayBk-
Acnuparop

a) Tun / basosasa moaens

c) Nacnopt

d) ABuratenb: 6aTapes

3. CooTBeTCTBYET TpeGOBaHUAM
creayloWmX AUPEKTUB:

e) CepTudmumpytomit opraH

4. CCbINKuU Ha rapMOHU3UPOBaHHbIE HOPMbI
g) U3aMepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOMN
MOLHOCTH

h) FapaHTUpyeMbIit ypoBeHb 3BYKOBOMN
MOLYHOCTH

k) MoTok Bo3ayxa

n) /I, yNoNnHOMOYEHHOE Ha MOAroTOBKY
TeXHUYECKOW AOKYMEHTaLmum:

o) Mecto u pata

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje da
je stroj: Prijenosna vrtna puhalica

a) Vrsta / Osnovni model

c) Maticni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) Izmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

k) Protok zraka

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga I, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Prenosni vrtni Puhalnik-Sesalnik
a) Tip / osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvo¢ne mogi

k) Pretok zraka

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehni¢ne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog I,
deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Bastenski ru¢ni Duvac -
Usisivac

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Protok vazduha

SK (Preklad pévodného navodu na pouZitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il ¢ast’ A)

1. Spoloc¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, ze
stroj: Prenosny zahradny Fukac¢-Vysavac

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné &islo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana urovei akustického vykonu
h) Zaruéena droven akustického vykonu
k) Prud vzduchu

n) Osoba autorizovana na vytvorenie

n) Osoba ovlas za izradu
broSure:

o) Mjesto i datum

Technick spisu:
0) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Suflantad—Aspirator portabila de gradina

a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: baterie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

k) Flux de aer

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas I,
dalis A)

1. Bendrovée

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Rankinis lapy pustuvas ir dulkiy
siurblys

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

k) Oro srautas

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Technine
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino,
ka masina: Parnésajams darza putéjs-
vakuums

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) Izméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas i itates I i
k) Gaisa plisma

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usagla$enosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$céu
da je masina: Bastenski ruéni Duvac-
Usisiva¢

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

k) Protok vazduha

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBop Ha OPUrMHAIHUTE UHCTPYKLWK)

EO peknapauus 3a cCbOTBETCTBUE
(OupekTnea Mawunun 2006/42/E0,
Mpunoxenue I, yact A)

1. [ipyxecTBOTO

ET (Algupérase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa II, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:

2. Ha co6cTBEHa OTTOBOPHOCT ek

4e MawwuHara: llpeHocMMa rpagvHcka
Ayxanka-npaxocMmyKauka

a) Bup / Basucen mopen

c) CepueH Homep

d) MoTop: akymynarop

3. E B cLOTBETCTBUE CLC cneumndmkaTa Ha
AVpeKTUBUTE:

e) Ceptuchmumpauy oprax
4.B HO Ha XapMOH| p Te HOpMK
g) HuBo Ha aKycTU4Ha T
h) MapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCTU4Ha
MOLLHOCT

k) Bb3ayweH notok

n) lluye, ynbnHOMOLLEHO Aa CbCTaBN
TexHuyeckaTa [lokyMeHTauums:

o) Msicto u pata

1tav aiapuhur-tolmuimeja
a) Taiip / Pohimudel
c) Matrikkel
d) Mootor: aku
3. Vastab direktiivide nduetele:
e) Kinnitav asutus
4. Viide iihtlustatud standarditele
g) Moo6detud helivoimsuse tase
h) Garanteeritud helivéimsuse tase
k) Ohuvool
n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupdev
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sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vai téielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl « Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d’utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d’auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomicna ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT « Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visi$kai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO UM LeJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ° Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugao ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepHallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK « Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktir.
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plymptom,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



